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Protokoll 
 
Sitzung:  Elternratssitzung Schule Trenknerweg, Schuljahr 2022/2023 
Datum:  13. April 2023 
Ort:  LehrerInnenzimmer Schule Trenknerweg 
Beginn:  20:00 Uhr 
Ende:  21:30 Uhr 
Protokoll:  Vinzent Reiss 
 
TeilnehmerInnen  
Heiner Lindemann  (ER) 
Volkan Filiz  (ER) 
Karen Voß-Wechsung (ER) 
Stephanie Gurr  (ER) 
Vinzent Reiss  (ER) 
Inas Nureldin  (ER) 
Sabrina Kaden  (ER) 
Jan Gerd Hilbing (ER) 
 

Doris Kupka  (Abteilungsleitung) 
Bernd Rahmann (Clown-Town) 
Patrick Renna  (Sportfachleitung) 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
TOP 1: Bericht & Termine der Schulleitung: 
Frau Kupka berichtet, dass die Zirkuswochen wieder ein Highlight des Schullebens der letzten Wochen 
waren und sich die Kinder auch wieder sehr über den Pausenverkauf gefreut haben. 
 
In den 3. und 4. Klassen hat das Forschende Lernen wieder begonnen und es zeigt sich, dass die 4. Klassen 
nun schon viel routinierter an ihre Aufgaben heran gehen. 
Die Werkschau für die 3. und 4. Klassen findet am 13. Juni 2023 statt. 
 
Wie schon angekündigt wird es zum Sommer einen größeren Wechsel im Kollegium geben. Dazu wurden 
für die 1. Jahrgänge bereits neue Lehrkräfte eingestellt. Glücklicher Weise gab es ausreichend gute 
BewerberInnen für die vakanten Stellen. 
 
Fortschritte bei den Bauvorhaben an der Schule: 

- Der Kohlenkeller ist nun endlich wieder geschlossen. 
- Einige Glaselemente der Laubengänge wurden auf ihre Sicherheit geprüft und werden ggf. 

ertüchtigt. 
- Die Prüfung der Laubengang-Stützen ist abgeschlossen, hier steht noch aus, welche Stützen 

verstärkt werden müssen. 
- Durch Austausch der Leuchtmitteln wurde die Helligkeit der Außenbeleuchtung erhöht. 

 
Das Theaterstück „Mein Körper gehört mir!“ wurde für die 3. und 4. Klassen aufgeführt und fand sehr 
großen Anklang. Es findet gerade eine Evaluation statt, ob das Theaterstück so oder in einer ähnlichen 
Fassung auch für die Klassen 1 und 2 angeboten werden kann. 
 
TOP 2: Bericht & Termine GBS und ClownTown e.V.: 
Herr Rahmann berichtet über die bereits zurück liegenden Zirkuswochen, die dieses Jahr zum 19. Mal 
stattgefunden haben. Die Kinder haben die Kurse direkt in der Zirkusarena wählen können, nachdem ihnen 
die einzelnen Disziplinen anschaulich gezeigt wurden. 
 
Aus der GBS-Leitung gab es keinen weiteren Bericht. 
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TOP 3: Herr Patrick Renna informiert über den „Zehntel-Lauf“: 
Dieses Jahr haben wir mit 216 Kindern wieder eine sehr große Zahl an Teilnehmer, wobei deutlich mehr 
Schüler und Schülerinnen aus den 1. Klassen mitmachen.  
Auf der Warteliste sind 38 Kinder, die noch aufrücken können, sollte es zu Ausfällen kommen.  
 
Herr Renna hat vom allgemeinen Ablauf vor Ort berichtet und erklärt, wie wir auch mit Hilfe einiger Eltern 
sicherstellen, dass gerade die jüngeren Kinder den richtigen Weg zum Start finden und nach dem Lauf auch 
wieder den Weg zurück zum Treffpunkt. Die einzelnen Jahrgänge starten aus verschieden Startblöcken. 
 
Hier noch einige Hinweise für Eltern, deren Kinder teilnehmen: 

- Treffpunkt ist am 22.04. um 7:45 Uhr zwischen den Messehallen B6 und B5 (NEU) – Der Zugang in 
die Halle erfolgt über die Straße Holstenglacis / Bei den Kirchhöfen (siehe Veranstaltungsflyer). 

- Unbedingt die Startnummern mitbringen!! Diese werde am Freitag vorher in den Klassen 
ausgeteilt. Ohne diese Zettel können die Kinder nicht starten, da an ihnen die Transponder zur 
Zeiterfassung befestigt sind. 

- Bitte die Kinder mit einer Handynummer der Begleitperson versehen, dafür gibt es ein Feld auf der 
Startnummer. 

- Die Kinder wettergerecht anziehen, besonders vor dem Start kann es noch bis zu 30 Minuten 
dauern, bis es losgeht. Trainingsjacken o.ä. können am Startblock ausgezogen und bis zum Ende 
dort gelagert werden.  

 
TOP 4: Themen des Elternrats: 
Keine weiteren Themen 
 
TOP 5: Sonstiges: 
Keine weiteren Themen 
 
 
Aktuelles & Termine  

- Am 10. Juni 2023 findet endlich wieder unser Flohmarkt statt.  
Genauer Angaben zur Anmeldung etc. folgen in den nächsten Tagen  

- Am 12. Juni 2023 (Ausweichtermin 21. Juni 2023) findet der Wandertag statt. 
 
Für weitere Termine siehe Homepage der Schule: http://www.schuletrenknerweg.de/termine/ 
 
 
Der Elternrat dankt für die zeitnahe Weiterleitung dieses Protokolls durch die Klassenelternvertretungen 
(KEVs) an ihre Elternschaft! 


